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Môžete zmeniť takmer každý prvok bloku. Tento tutoriál vás prevedie všetkými
nastaveniami, ktoré je možné upraviť v ponuke Nastavenia bloku.

Prístup do ponuky Nastavenia bloku
Umiestnite kurzor myši na ľubovoľnú oblasť bloku. Zobrazí sa dialógové okno.
Kliknutím na ikonu Nastavenia „ozubeného kolieska“ vstúpite do ponuky Nastavenia bloku.

Prispôsobenie nastavení bloku
V obsahu bloku a jeho prvkoch môžete vykonávať zmeny začiarknutím alebo zrušením
začiarknutia možností bloku.

Ktoré nastavenia bloku môžete zmeniť?

Môžete zmeniť nasledujúce nastavenia bloku, aby ste zmenili obsah a rozloženie bloku.

Sekundárny názov bloku
Sekundárny nadpis bloku sa používa na pridanie ďalšieho popisu bloku. Túto možnosť
začiarknite, ak chcete pridať sekundárny titul, ktorý sa zobrazí v hornej časti hlavného
titulu. Táto oblasť slúži na pridanie krátkeho popisu bloku.

Názov bloku
Hlavný názov bloku je najvýznamnejším obsahom. Túto možnosť začiarknite, ak chcete
pridať hlavný nadpis zamerajúci stránku. Táto oblasť sa používa na opísanie tejto
konkrétnej časti stránky.

Podnadpis bloku
Podnadpis bloku je zobrazený pod hlavným titulom. Táto oblasť slúži na zväčšenie vašich
služieb alebo produktov. K svojej ponuke môžete pridať ďalšie podrobnosti alebo opísať
konkurenčné výhody.

Popis bloku
Táto oblasť obsahu sa nachádza pod podnadpismi bloku. V tejto oblasti obsahu môžete
podrobnejšie opísať svoje výrobky alebo služby. Túto možnosť začiarknite, ak chcete do
bloku pridať ďalší obsah, alebo jeho zrušením zrušte začiarknutie.
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Ikona funkcie
Niektoré prvky bloku majú ikony, ktoré pomáhajú prilákať pozornosť k konkrétnej funkcii
a tiež pomáhajú návštevníkovi lepšie sa orientovať na vašej stránke. Túto možnosť
začiarknite, ak chcete na stránku pridať ikonu. Ikonu môžete nahradiť iným relevantným
obrázkom z našej rozsiahlej knižnice ikon, ktorá obsahuje viac ako 3 000 ikon, ktoré
zaručene vyzerajú skvele na všetkých zariadeniach.

Ak ikonu nechcete zobrazovať, môžete ju zrušiť začiarknutím tejto možnosti. Dizajn prvku
bloku sa automaticky aktualizuje.

Tlačidlo funkcie
Toto tlačidlo alebo odkaz vedie na stránku, ktorá poskytuje viac podrobností
o vlastnostiach vášho produktu alebo služby. Odkaz môžete prispôsobiť podľa krokov
v tejto príručke.

Hlavné tlačidlo
Toto je hlavné tlačidlo, na ktoré majú používatelia kliknúť. Toto tlačidlo slúži na
nasmerovanie používateľov k dosiahnutiu vášho cieľa, či už je to rezervácia izby alebo
stretnutie. Primárne tlačidlo je zvyčajne vyplnené farbou, na rozdiel od sekundárneho
tlačidla, ktoré je uvedené v obryse. Ujasnite si, kam majú používatelia kliknúť! Upravte
svoje tlačidlá pomocou tipov z tohto tutoriálu.

Sekundárne tlačidlo
Tlačidlo Sekundárne pomáha vašim návštevníkom spojiť sa a dozvedieť sa viac o vašich
službách alebo ponukách. Toto tlačidlo je menej výrazné, ale podporuje vašu hlavnú výzvu
na akciu povzbudzovaním používateľov, aby sa naďalej dozvedeli o vašich produktoch
alebo službách. Začiarknutím tejto možnosti zobrazíte druhé tlačidlo vo svojom bloku,
alebo zrušením začiarknutia ponecháte iba jedno tlačidlo v bloku.

Text v tomto tlačidle a na miesto, na ktoré odkazuje, môžete prispôsobiť vykonaním
krokov v tomto článku.

Servisný obrázok
Pridajte alebo odstráňte obrázok, ktorý ilustruje služby, ktoré ponúkate. Zrušením
začiarknutia políčka sa môžete rozhodnúť odstrániť obrázok z tohto bloku. Dizajn bloku sa
automaticky aktualizuje.

Názov služby
Prispôsobením tejto oblasti obsahu môžete pridať nadpis do prvku bloku Služby. Ak sa
rozhodnete zrušiť začiarknutie tejto možnosti, dizajn bloku sa automaticky aktualizuje.
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Popis služby
Túto oblasť obsahu môžete upraviť pridaním vlastného popisu služieb, ktoré ponúkate. Táto
oblasť sa nachádza pod názvom Služby. Túto textovú oblasť môžete odstrániť zrušením
začiarknutia políčka vedľa tejto možnosti.

Autorská fotka
Táto možnosť v nastaveniach blokovania posudkov vám umožňuje zobraziť fotografiu
klienta, ktorý poskytol posudok alebo kontrolu vašich služieb alebo produktov. Fotografie
môžete nahradiť a automaticky sa orezá, aby sa zmestila do kruhu.

Meno autora
Táto možnosť vám umožňuje zobraziť meno autora posudku. Zrušením začiarknutia tejto
možnosti odstránite túto textovú oblasť z posudku alebo kontroly.

Pozícia autora
Táto možnosť v bloku Testimonials vám umožňuje zobraziť riadok textu pod menom
autora posudku. Tento riadok môžete použiť na zobrazenie umiestnenia alebo akýchkoľvek
ďalších podrobností o autorovi posudku. Zrušte začiarknutie tejto možnosti, aby sa riadok
odstránil z bloku Posudky. Táto akcia ovplyvní všetky posudky v tomto bloku.

Ikona referencie
Táto možnosť vám umožňuje zobraziť alebo odstrániť ikonu v prvkoch Svedectvá. Ikony sú
skvelé na upútanie pozornosti a ľahšiu navigáciu. Ak chcete ikonu zmeniť, postupujte
podľa pokynov uvedených v tomto návode. Zrušením začiarknutia tejto možnosti odstránite
ikony z bloku Posudky.

Hodnotenie posudku
Pri pridávaní recenzií alebo posudkov zákazníkov ukážte päťhviezdičkové hodnotenie!
Tento vizuálny prvok pomáha zvýrazniť kvalitu vašich výrobkov alebo služieb. Ak chcete
pridať hviezdičky k prvkom Posudky, začiarknite túto možnosť. Ak chcete odstrániť, zrušte
začiarknutie. Celkový dizajn bloku sa upraví automaticky.

Ikona ceny
Ikony pomáhajú pridať do cenového bloku vizuálnu príťažlivosť a slúžia tiež ako kontaktné
miesta pre vašich návštevníkov. Začiarknutím tejto možnosti zobrazíte ikony v cenovom
bloku. Ak chcete odstrániť, zrušte začiarknutie. Ikonu môžete upraviť podľa nasledujúcich
krokov v tomto výučbe.

Cenový zoznam
Táto možnosť zapína alebo vypína zobrazenie zoznamu položiek, ktoré môžu byť súčasťou
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vášho cenového balíka. Môžete odstrániť akýkoľvek riadok v tomto zozname alebo pridať
ďalšie riadky. Ak chcete zoznam odstrániť z prvku Blokovanie cien, zrušte začiarknutie
tejto možnosti.

Tlačidlo na stanovenie ceny
Táto možnosť pridá pod popis cenového balíka tlačidlo alebo odkaz, ktorý zákazníkom
umožní okamžite si kúpiť požadovanú položku. Text tlačidla a jeho cieľ môžete prispôsobiť
podľa krokov uvedených v tomto návode.

Ak chcete túto položku odstrániť, zrušte začiarknutie tejto možnosti.
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